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ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ И РЕЗУЛТАТИМА ПРОБНОГ ЗАВРШНОГ 

ИСПИТА 

школска 2025/2026. година 

 

Да би се ученицима, наставницима и школама олакшао завршни испит, 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Завод за вредновање квалитета 

образовања и васпитања припремили су материјал за спровођење пробног завршног 

испита. Пробни завршни испит је био прилика да се ученици упознају са редоследом 

корака, обавезама које их чекају на завршном испиту, као и са степеном знања које 

поседују. 

Школску комисију за спровођење пробног завршног испита за ученике 8. 

разреда, школске 2025/2026. године чине: 

1. Јелена Стојановић Богдановић – директор школе, председник школске 

комисије  

2. Јелена Јоксић – секретар школе 

3. Зорица Раковић (наставник информатике и рачунарства) – лице задужено за 

информатичке послове и координатор 

4. Невена Степановић – стручни сарадник, супервизор 

О спровођењу пробног завршног испита, пријави родитеља на портал Моја 

средња школа (МСШ), провери података о ученицима, пријави на завршни испит (ЗИ) 

преко портала Моја средња школа или директно у школи, родитељи су информисани на  

родитељском састанку одржаном 26., 27. и 28.11.2025. године, као и да ће припремна 

настава за завршни испит из предмета који се полажу бити организована током другог 

полугодишта у складу са плановима предметних наставника. Родитељи су тада 

упознати са календаром активности за спровођење пробног и завршног испита и  

подељен им је и памфлет. Ученици су са начином полагања пробног завршног и 

завршног испита упознати на часовима одељењског старешине a и од стране директора 

школе. 

Пробни завршни испит реализован је 27. и 28.3.2026. године. Тест из математике 

ученици су радили 27.3.2026. године, а тест из српског/матерњег језика и тест из 

изабраног предмета 28.3.2026. Решавање тестова трајало је 120 минута. Пробни 

завршни испит верна је симулација процеса завршног испита, где су ученици и 

запослени пролазили кроз утврђене процедуре испита – време доласка, потребан 

прибор, поступање и правила пре, у време и након завршног испита, организација 

простора и рада, улоге одељењског старешине, дежурних наставника, супервизора и 

друго. Циљ организовања пробног завршног испита је и провера колико су ученици 

спремни за завршни испит и на чему треба радити у наредном периоду.  

92 ученика су решавали стандардне тестове истог садржаја и под истим 

условима (време, упутство за рад, начин прегледања и контрола). Ученици су радили 

пробни завршни испит у фискултурној сали (92 ученика).  

На тест из математике изашли су сви ученици 8. разреда наше школе, 92 

ученика, док тест из матерњег језика и трећи тест из изабраног предмета једна ученица 

није радила из оправданих разлога (болести). На сваком појединачном тесту ученицу су 

решавали 20 задатака. Задаци су били подељени у три нивоа - основни, средњи и 

напредни.  

На тесту из математике просечан број бодова у одељењу 8/1 био је 11,83, у 

одељењу 8/2 12,14, у одељењу 8/3 12,00, док је у одељењу 8/4 просечан број бодова 

11,80. На нивоу школе просек на тесту из математике је 11,95.  



Што се тиче теста из српског језика, просечан број бодова у одељењу 8/1 био је 

12,47, у одељењу 8/2 11,18, у одељењу 8/3 11,06, док је у одељењу 8/4 просечан број 

бодова 12,23. Просечан број бодова на нивоу осмог разреда из српског језика је 11,67. 

Тест из биологије решавало је 57 ученика (1 ученица из оправданих разлога није 

радила тест из биологије), 2 ученика тест из физике, 16 ученика тест из географије и 16 

ученика је решавало тест из историје. На нивоу школе просек на трећем тесту из 

изабраног предмета је 11,63. 

Просеци на појединачним тестовима су следећи: 

Биологија – 10,69 

Физика – 15,50 

Историја – 13  

Географија – 13,13 

Предметни наставници су анализирали резултате ученика на ПЗИ и утврдили 

области у којима је потребна додатна подршка ученицима у припремању завршног 

испита.  

 
                                                                                      

                Информатички координатор 

                                                   Зорица Раковић   


